
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Виборчої комісії № 3 (вул. Львівська 15, м. Одеса) з проведення 

виборів ректора Одеського національного університету імені І. І. Мечникова 

 

20 лютого 2026 року        м. Одеса  

 

Всього членів комісії  – 9 (дев’ять) осіб. 

Присутні члени Виборчої комісії № 3: 

1. СЕРБОВ Микола Георгієвич 

2. СМІТЮХ Андрій Володимирович 

3. КРОЙТОР Артем Вікторович 

4. БАЙЛО Олена Володимирівна 

5. КУЩЕНКО Лілія Вікторівна 

6. НІКІТІН Павло сергійович 

7. ТИМКО Олена Сергіївна 

8. ТКАЧЕНКО Наталія Анатоліївна 

9. УМАНСЬКА Ольга Володимирівна 

На засіданні присутні 9 членів Виборчої комісії № 3 з 9 затвердженого 

складу. Кворум наявний. Засідання є правомочним. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обрання Голови виборчої комісії № 3 з проведення виборів ректора 

Одеського національного університету імені І. І Мечникова. 

2. Обрання заступника голови Виборчої комісії № 3 з проведення виборів 

ректора Одеського національного університету імені І. І Мечникова. 

3. Обрання секретаря Виборчої комісії № 3 з проведення виборів ректора 

Одеського національного університету імені І. І Мечникова. 

4. Організація роботи Виборчої комісії № 3 під час підготовки та 

проведення виборів ректора Одеського національного університету імені 

І. І. Мечникова. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про обрання Голови виборчої комісії № 3 з проведення 

виборів ректора Одеського національного університету імені І. І 

Мечникова. 

ВИСТУПИЛИ:  

Кройтор Артем Вікторович, в.о. директора ВСП «ОФККТ ОНУ імені І. І. 

Мечникова», який вніс пропозицію обрати Головою Виборчої комісії № 3 

Сербова Миколи Георгієвича, декана факультету гідрометеорології і екології. 

Інших кандидатур не надійшло. 

1. УХВАЛИЛИ: 



Обрати Головою виборчої комісії № 3 з проведення виборів ректора 

Одеського національного університету імені І. І Мечникова Сербова Миколу 

Георгієвича. 

Результати голосування: 

«За»  –  9 (дев’ять)   

 «Проти» –  немає 

«Утримались»  – немає 

Рішення ухвалено одноголосно. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Про обрання заступника голови Виборчої комісії № 3 з проведення виборів 

ректора Одеського національного університету імені І. І Мечникова. 

ВИСТУПИЛИ: 

Сербов Микола Георгієвич, декан факультету гідрометеорології і екології, 

який запропонував на посаду заступника голови Виборчої комісії № 3 

проректором з науково-педагогічної роботи та міжнародного співробітництва 

Смітюха Андрія Володимировича.  

Інших кандидатур не надійшло. 

2. УХВАЛИЛИ:  

Обрати заступником голови Виборчої комісії № 3 з проведення виборів 

ректора Одеського національного університету імені І. І Мечникова Смітюха 

Андрія Володимировича. 

Результати голосування: 

«За»  –  9 (дев’ять)   

 «Проти» –  немає 

«Утримались»  – немає 

Рішення ухвалено одноголосно. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Про обрання секретаря Виборчої комісії № 3 під час підготовки та 

проведення виборів ректора Одеського національного університету імені 

І. І. Мечникова. 

ВИСТУПИЛИ:  

Сербова Миколу Георгієвича, який запропонував обрати кандидатуру в.о. 

директора ВСП «ОФККТ ОНУ імені І. І. Мечникова» Кройтора Артема 

Вікторовича секретарем Виборчої комісії № 3.  

Інших кандидатур не надійшло. 

3. УХВАЛИЛИ:  

Обрати секретарем Виборчої комісії № 3 Кройтора Артема Вікторовича. 

Результати голосування: 



«За»  –  9 (дев’ять)   

 «Проти» –  немає 

«Утримались»  – немає 

Рішення ухвалено одноголосно. 

 

4.СЛУХАЛИ: 

Голову виборчої комісії № 3 Сербова Миколу Георгієвича про організацію 

роботи Виборчої комісії № 3 під час підготовки та проведення виборів ректора 

ОНУ імені І. І Мечникова.  

ВИСТУПИЛИ: 

Смітюх Андрій Володимирович, який ознайомив членів Виборчої комісії 

№ 3 з Положенням про організацію виборів та порядок обрання ректора 

Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, а також з 

Положенням про виборчі комісії з проведення виборів ректора Одеського 

національного університету імені І. І. Мечникова. 

4.УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію взяти до відома. Ознайомитися з нормативно-правовою 

базою щодо проведення виборів ректора Одеського національного університету 

імені І. І. Мечникова на офіційному сайті Університету.  

2. Організувати роботу Виборчої комісії № 3 відповідно до Закону України 

«Про вищу освіту», Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої 

системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених 

постановою Кабінету міністрів України від 05.12.2014 р. № 726 (зі змінами та 

доповненнями) та Положення про виборчі комісії з проведення виборів ректора 

ОНУ імені І. І. Мечникова. 

3. Забезпечити підготовку та проведення виборів ректора Одеського 

національного університету імені І. І Мечникова з дотриманням принципів 

законності, відкритості, гласності та демократичності. 

4. Засідання виборчої комісії оформлювати відповідними протоколами. 

 

  

Голова Виборчої комісії № 3     

 

 

Секретар Виборчої комісії № 3  _________   Артем КРОЙТОР   

 


